# 明變週報

**善言破迷雾 真相是希望** 长春版 | 第600期 | 2024年12月14日

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 市人大主任:《转法轮》是宝是天书

【明慧网】下面是两个干 部明真相得福报的故事。

女干部说: "法轮功太神 奇了"

多年前,一位女干部在商 场买东西时,遇到一位大法弟 子给她讲大法真相,她做了三 退(退党、团、队)。她有哮 喘病,大法弟子送她一枚真相 护身符,让她诚心敬念: "真 善忍好,法轮大法好"。她就 每天诚心敬念。念了三个月后,她 的哮喘病好了。

她的下属单位有个大法弟子, 在发真相资料时,被人恶意举报, 被警察绑架拘留。这位大法弟子被 非法劳教两年。下属单位向这位女 干部报告情况时,她说:"人家也 没做坏事,就是个信仰问题,从轻 处理吧。"一句正义的话,给她自 己留下美好的未来和福报,同时, 那位大法弟子没被劳教,被非法拘 留一段时间,就回家了。

这位女干部现在退休了。去年,她去旅游时摔了一跤,被救护车送进医院。检查结果是胯骨摔坏了,医生说要做换骨手术,就是把摔坏的骨头拿出来,换上一块人造骨头。

这位女干部住进医院后,她在 心里一直诚念"真善忍好,法轮大 法好",手术做的很顺利。因为用 了麻药,当天她一直在睡觉。

第二天醒来,她也忘记了自己 是做了手术的人,下床就去了洗手 间洗漱。头一天做手术,第二天就 能下地走路,这是她保护大法弟子 和相信大法好而得到的福报。

医生说:"我做手术十几年,象你这么神奇的,是第一个。"医生护士陪护都见证了这一神奇。



### 市人大主任感慨: "《转法 轮》是宝,是天书"

一个市人大副主任在升主任的 时候,要做全面审查,政审、财产 审、连休公假、干了什么,都要写 汇报。他工作调动时,年龄小写了 两岁,也被查出来了,搞的他吃不 下饭、睡不着觉,精神恍惚,人瘦 了一圈。

在这最困难的时候,他想起来他认识的一位大法弟子,他就去找这位大法弟子。他说:大姐,在这么多年的高压迫害下,你是怎么走过来的?看你的精神和身体状况都这么好,有什么秘诀吗?并说:为提升一级,被折腾得都不想活了。

大法弟子说:我有师父,有大法啊!大法师父是来度人的,救度

大法弟子把《转法轮》借给他时,对他提了要求,说:看书时要先洗手,要敬师敬法,抱着真诚的心看书。心诚则灵。要在几天内连续看完一遍《转法轮》,看完后,再来和我交谈心得体会,好吧?他高兴地回家看书了。

他按要求看完一遍,来还书时,他对大法弟子说:《转法轮》是宝,是天书。我现在吃的下饭、睡的着觉,心里不愁了。这书太好了,我还想看。大法弟子说:"这书就送给你了,希望你多看,按照大法的要求做个好人好官。为民众办好事,为国家做贡献。"

没过多久,他告诉大法弟子 说,任命下来了,他升官了。◇ 文/中国大陆大法弟子

### 您知道吗?

法轮功,又称法轮大法,是李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真、善、忍"为根本指导,包含五套舒缓的功法动作。

法 轮 大 法 要 求 修 炼 者 按 "真、善、忍"标准提升道德水 准。修炼法轮大法能使人变得诚 实,善良,宽容,平和。 1998 年,北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查,结果显示法轮功的祛病健身有效率达 98%。

1998 年下半年,乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查,得出"法轮功于国于民有百利而无一害"的结论,并向中央政治局提交了调查报告。◇

### 长春法轮功学员张翠芹被非法关押

【明慧网】长春市法轮功学员 张翠芹女士二零二四年十一月二十 七日早上被闯入家中的奋进派出所 警察绑架,先被非法关押在苇子沟 看守所。张翠芹是在血压高的状况 下被警察强行关押的。她曾于八月 份在当地公园与另外五位法轮功学 员一度被警察绑架。

二零二四年八月四日,以长春 市奋进派出所警长刘茗泽为首的三 名警察在当地一个公园绑架了员。 刘茗泽等人把六位法轮功学员立 大春市中医药大学附属医院,强查 长春市中医药大学附属医院,强查 大春市中医药大学附属各种检动学员强制 验血、刘茗泽等人在这些法轮功等员,强悉 据悉,刘茗泽等人有况下,与长术 发身体不合格的情况下,与长术 充为的留所写两小时了,遗然后 经为为当时,办理所谓取保的 有人,这些警察为 也们拉回派出所,力立功等 的比制造一桩所谓重大刑事案件。



## 理性 这可能吗?

从央视播放的构陷法轮功的 "天安门自焚"镜头中看到(右 图),王进东在自焚时衣服已被 "烧"焦,但最易燃烧的头发大部 分完好,两腿间盛汽油的塑料雪碧 瓶也翠绿如新。有常识的人都写 道,汽油着起火来,能达到 500 多度,人在这汽油大火中不用一分 钟,就能被烧死。然而,北南等 却能在这一分钟内极快地做出 3 件事:发现有人自焚、开车取来灭



六位法轮功学员回家后,奋进 派出所警察多次打电话骚扰他们。

二零二四年十一月六日,刘若泽等人把五位法轮功学员(一人没去)骗到派出所,欺骗、逼迫他们在警察制造的假材料上签字,然后把五位学员拉到宽城区检察院强制照相、做假证。

二零二四年十一月二十七日早上七点多,刘茗泽等人分头闯到六位法轮功学员家实施绑架。因六位法轮功学员中,三人已经被迫离家,一人不在家,只有张翠芹、郑丽杰被绑架,其中郑丽杰的家门被警察刘东旭用铁器撬坏。郑丽杰因身体检查不合格被放回,张翠芹在血压高的情况下被警察强行关入苇子沟看守所。

长春市奋进派出所: 所长续景峰 15904419651 指导员赵岩 15904419844 警长刘茗泽 15754363017 警察刘东旭 15904410221 骚扰电话 13843047867 ◇



火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗?再说,王进东稳坐不动,声如洪钟似地喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火,即使将手伸进 100 度的沸水中,也不会"岿然不动"吧。

### 长春市新闻简讯

#### 法轮功学员张国治、张越现被 关押在长春苇子沟看守所

张国治、张越现在被关押在吉 林省长春苇子沟看守所。据家属打 听,张国治在里面得了肺炎,身体 情况堪忧。

#### 吉林长春榆树红星乡派出所迫 害法轮功学员李亚珍

一星期前,吉林长春榆树法轮功学员李亚珍被当地派出所所长马超和另外两名警察绑架到拘留所,当晚回家。他们并拿走大法师父的法像和播放器。过程中,他们强行给她照像、录像,李亚珍不配合,遭到派出所所长辱骂。后来李亚珍去派出所要师父法像和播放器,遭他们拒绝。

马超手机号: 15500092392 吉林榆树红星乡派出所电话: 0431 83733110

#### 吉林省吉林市聂姓和吴姓两名 女法轮功学员被绑架

2024 年 12 月 3 日左右,吉林 省吉林市聂姓女法轮功学员和吴姓 女法轮功学员在雾凇岛被丰满区派 出所警察绑架、抄家,并各自被非 法拘留 15 天。详情待查。◇

## 迫害法轮功》法网难逃

### 上面让干的?